

压实责任做好企业安全工作

株洲日报(全媒体记者/邹怡敏) 2月1日,市委常委、常务副市长阳望平带队来到渌口区南洲工业园,督导检查春节前安全生产工作。

新奥燃气渌口LNG储备站有8个LNG立式储罐,理论储气量54万立方米。目前,储备站通过数字化建设,可以实现24小时智能巡检、燃气泄漏自动报警、数据异常反馈等安全监管。气热供应关系千家万户,连着民生福祉,阳望平走进监控调度室,详细了解人员值守、设备运行等情况,叮嘱企业压实责任、落细举措,扎实做好储存、运输、用气各环节安全保障,并向一线工作者致以新春祝福。

在株洲时代华先材料科技有限公司,阳望平看望慰问了该公司总经理兼总工程师宋欢,并就该公司创新成果应用、未来发展计划等进行交流,阳望平鼓励其发挥自身所长,进一步增强企业核心竞争力,为解决“卡脖子”技术难题贡献力量。阳望平还来到南洲镇南岸村,看望慰问困难老党员刘远斌,了解他的家庭、生活情况,并送上美好祝福。

向困难党员群众送去节日温暖

株洲日报(全媒体记者/张威) 2月2日上午,市人大常委会副主任刘剑飞率队开展春节前走访慰问,向住建系统困难党员群众送去关怀与温暖,并致以新春的问候和祝福。

58岁的困难党员谢新文患有前列腺癌,不久前才接受完手术治疗,现在由家人照顾。慰问组仔细询问他们的家庭情况,鼓励他们坚定信心,保持乐观态度,积极应对困难。慰问组还叮嘱相关部门尽可能地帮助他们解决生活困难,让他们感受到组织的温暖。

慰问组还走访慰问了退休老党员张月仙,关心询问她的生活起居和健康状况。慰问组表示,有关部门要加强关心关爱,用心用情用力做好各项服务和保障工作,落实好优抚、医疗、社保等各项政策,为老同志们解决实际困难。

走访慰问中,刘剑飞强调,相关部门要时刻把群众的安危冷暖挂在心上,尤其要关心关爱困难群体的生产生活,用心用情用力帮助困难群体排忧解难,真正把惠民生、暖民心、顺民意的工作做到群众心坎上,确保人民群众度过一个欢乐祥和的春节。

别错过居民医保补缴窗口期
补缴窗口期截至2月29日

株洲日报(全媒体记者/刘琼 通讯员/杨浩) 2月2日,副市长杨胜跃一行赴醴陵调研指导城乡居民参保缴费工作。

调研组一行先后走访了国瓷街道石砚村卫生室和石砚村委会,通过实地查看、听取村干部汇报等方式,详细了解辖区内医保征缴、村卫生室保定点和居民慢病管理等工作情况。

市医保局相关负责人介绍,城乡居民基本医保是全民医疗保障的重要组成部分,稳定基本医疗保险覆盖率事关医保基金能否安全、稳定、可持续运行。今年,城乡居民基本医保的补缴窗口期截至2月29日,缴费标准为380元/人。

杨胜跃表示,各级各部门要加大宣传力度,让群众及时了解掌握参保缴费、待遇享受等医保政策,扩大城乡居民参保政策知晓率;要认清目标和差距,进一步增强责任感和紧迫感,抢抓时间节点,聚焦不同人群,分类施策,全力攻坚;要做好医保支付方式改革工作,不断提升医保便民化服务水平,增强参保群众就医体验感。

18项绿智新技术助力
无锡S1线开通

中车株洲所18项自主绿智新技术应用于无锡S1线。企业供图

株洲日报(全媒体记者/高晓燕 通讯员/喻佳培 雷博文) 1月31日,中车株洲电力机车研究所有限公司发布消息,由中车株洲所旗下时代电气核心参与的无锡至江阴城际轨道交通工程(以下简称“无锡S1线”)已正式开通运营。该线路实现了18项智慧城轨新技术应用,成功打造了行业绿智融合系统解决方案样板。

作为全国首条城际轨道交通与地铁实现不同时速、不同制式、全线路、全时段无缝贯通运营的线路,无锡S1线应用了永磁同步牵引系统、双向变流及能量回收系统、智能列车控制系统等诸多绿智融合新技术,开通后可实现时速120公里和时速80公里不同速度等级的运营。同时,无锡S1线也是无锡首条城市轨道交通

线,构筑起了锡澄两地的“半小时通勤圈”,实现了“通江达湖”的“双向奔赴”,对促进锡澄一体化发展、推动长三角区域一体化发展具有重要意义。无锡S1线,也是中车时代电气在轨道交通领域首次集成多个绿智系统的大集成项目,包括车辆永磁同步牵引系统、供电系统、站台门等自产系统,以及综合监控系统、通信系统、环境与设备监控系统、自动售检票系统、车辆段工艺设备、安防和门禁等外购系统,集成范围广、集成品类复杂,凸显了该公司在城市轨道交通机电系统集成能力。

中车时代电气联合产业链上下游,搭建城轨装备自主化融合创新平台,开展18项自主技术应用,实现中车智慧城轨系统解决方案

的落地践行,打造了城轨交通“绿色智慧融合”的典范项目。

“无锡S1线是中车智慧城轨系统解决方案从蓝图变为现实的首个落地项目。它通过智慧赋能及跨专业融合,优化系统综合性能,可实现互联互通、数据共享、综合应用、设备联动控制、高效能耗管理、应急协调联动、全寿命周期的智能运维,以及快捷舒适的乘客服务。”中车时代电气副总经理余康说。

近年来,中车时代电气核心参与中国标准地铁、全自主化牵引系统等中车核心技术的研发与应用,深度参与无锡、宁波等地城市轨道交通多车融合、绿智融合示范工程,实现了永磁牵引系统、SiC变流系统、高频辅助变流器、双向变流供电系统等绿色低碳装备的批量应用。

“炎帝杯”创建文明城市
全国短视频大赛结果出炉

株洲日报(全媒体记者/温琳) 1月31日,我市举办“炎帝杯”创建文明城市全国短视频大赛颁奖仪式。

该赛事由市委宣传部、市委网信办、省炎帝陵基金会办公室、市文明办联合举办,大赛共收到抖音参赛作品短视频229条,视频号参赛作品217条,总播放量超千万。

经过评审团队的初审、复审、终审三轮评选,结合视频的点赞量、转发量和留言量,最终评选出一等奖2名、二等奖3名、三等奖6名、优秀奖30名、优秀组织奖10个。

其中,一等奖的获奖作品是《神农福地 文明株洲》《炎帝之歌》。炎陵县宣传部、醴陵市委宣传部、天元区委宣传部等10家单位获得优秀组织奖。

颁奖仪式上,还成立了炎帝文化传播志愿服务队,第一批队员由本次短视频大赛获奖作者组成,由“中国好人”唐先华担任队长,省炎帝陵基金会办公室向唐先华授旗。该志愿服务队的成立,旨在打响中华始祖炎帝品牌,为打造神农福地、幸福株洲作出更大的贡献。

模特秀时装秀“龙”重登场
写春联送祝福“农”情满满

株洲日报(全媒体记者/刘平 通讯员/刘荣华 向奇璋 唐芳) 服装展示、模特走秀、乐器表演、书法秀……2月2日,“幸福株洲‘农’情相伴 把爱带回家”——中国农业银行株洲分行春节系列暖心活动,继续在株洲西站开展,为广大旅客带来欢乐和惊喜。

株洲有中南地区最大的服装市场群,服装企业众多,是湖南的时尚中心,也是农行株洲分行金融服务的重点产业集群。农行株洲分行联合市文旅搭建平台,在春运客流高峰期把模特走秀、服装展示搬到了高铁站,大力宣传推广株洲特色产业名片。活动现场,布置了服装展示区,并在现场开展“服装主题秀”。模特身穿不同类别服装为旅客带来走秀表演,吸引旅客纷纷拍照留影。

此外,本次活动还联合株洲美术馆(美术画院)开展文艺志愿服务,书法家现场免费为旅客书写春联和“福”字,吸引不少旅客观看。“我的行李箱年味更浓了。”一名从外省返乡的旅客来到活动现场挑选了春联和“福”字,高兴地将其装入行李。

在株洲西站,农行株洲分行工作人员现场发放福袋,同时通过有奖问答、抽盲盒等形式与旅客进行交流互动,向旅客普及及应急金融知识,提升金融消费者权益保护意识。

此次活动由市文旅广体局、农业银行株洲分行主办,由株洲高铁西站、株洲美术馆(美术画院)承办,百变城、艾尚女主角等服装品牌商协办。



扫码观看新闻视频。
制作:刘震

教育·星少年

责任编辑:吴宏 美术编辑:曹永亮

冬天的美景

市二中附属小学2120班 姚涵宇 证号:23042560435 指导老师:谭立

有人喜爱生机勃勃的春天,有人喜欢炎热的夏天,有人喜欢凉爽的秋天,而我,独爱那寒冷的冬天。冬天的美景,那份与众不同的魅力,令我陶醉。

冬天的花坛,宛如一幅生动的画卷。北风轻拂,许多花儿都躲进了温暖的土壤,只有菊花傲然挺立。它们在寒风中绽放,绚丽多姿。菊花的颜色丰富,有的红得如火,让人感到温暖;有的白得如雪,像是甜蜜的棉花糖;有的黄得如金,璀璨夺目。它们紧紧地簇拥在一起,仿佛在寒冷的季节里,团结一致地抵抗着严寒。菊花的形态各异,有的像一把精致的小伞,有的像一盏明亮的小灯笼,还有的像一团毛茸茸的小球。每一个细节都让人驻足欣赏,忍不住与它们合影留念。

冬天的树林,换上了新的装扮。树叶脱落,树枝裸露,却也别有一番韵味;你看!梧桐树的枝头上挂着火红的叶子,像一个个小手掌,热烈而坚定。银杏树挺拔高大,仿佛一根顶天立地的柱子。寒风拂

过,银杏叶飘飘洒洒地落下来,金黄的叶片在风中旋转,好像在跳着优美的舞蹈。这些飘落的叶子给大地铺上了一层厚厚的地毯,走在上面软绵绵的,仿佛是踩在了云朵上。

冬天的草坪,展现出别样的风情。远看,草坪仿佛穿上了一层金黄色的外衣。走近一看,原来那是一片落叶的覆盖。北风呼啸而过,小草弯曲了腰,似乎在向风展示它们的坚韧。即使风再大,它们也始终坚守在自己的岗位上。北风吹过,小草旁边散落着许多树叶,它们用树叶玩起了捉迷藏,或者把树叶当作小床,躺在上面安静地入睡。这样的场景让人感受到大自然的和谐与宁静。

冬天用它独特的方式向我们走来。我深知,这是大自然的馈赠,是时间的流转。我愿意用心去感受这个季节的每一个细节,用文字去记录这份美好。因为我知道,冬天的美,需要我们用心去珍藏。

星空下的守护与约定

天元小学1811班 刘晴 证号:23040250139 指导老师:唐洁莉

夜晚的星空,璀璨如宝石,点缀在深邃的夜幕之上。星星们像无数的小眼睛,静静地注视着这个世界,仿佛诉说着一个又一个美好的故事。

那天,我和弟弟被父母留在了外祖母家。我们兴奋地在小溪边玩耍,脚下的草坪留下了我们的欢声笑语。傍晚时分,外祖母给我们泡好了洗脚水,我们坐在椅子上,感受着她的呵护。外祖母的脸上布满了岁月的痕迹,但那双被岁月磨得粗糙却充满力量温暖的手,让我们感受到了她对生活的热爱。

一次偶然的机会,我们发现了一个小鸟窝,里面还有叽叽喳喳叫着的小鸟。正当我们准备去抓小鸟时,被外祖母及时制止了。她严肃地告诉我们,鸟儿也有家,它们的妈妈会担心,外祖母慈祥地笑着说:“它们也有自己的亲人,就像你们,如果失去了母亲也会难过,对不对?人就像鸟儿一样,总是拼命守护自己最重要的东西……”那时小小的我并不知道,但这句话深深印在

了我的心里。

夜晚,我们坐在院子里的草坪上,仰望满天的星星。外祖母告诉我们:“每当有人死了,空中便会多一颗星星。”我天真地相信了,于是我坚定地她说:“长大后我一定会把那顆最亮的星星摘下来,挂在外婆床前!”弟弟也附和道。外婆笑了,大家便一起笑了起来。我抬头望着天空,仿佛所有的星星都是我的朋友,冲我微笑。那一刻,我第一次感觉到:原来我被这么多人爱着,这么多人关心着。

天空中仿佛真的多了一颗最亮的星星,我知道那是外祖母在守护着我们。她那慈祥的脸庞仿佛永远在天上看着我,永远、永远……

每当我抬头望向星空,那颗最亮的星星总会让我想起外祖母的笑容和那些温暖的回忆。我会牢记她的教诲,努力守护自己最重要的东西,并把这份爱传递给更多的人。因为我知道,星空下的每一个守护与约定都充满了爱与希望。

春天的画卷

醴陵市实验小学2012班 邱梓豪 证号:23092270665 指导老师:李喜庆

冬天的脚步渐行渐远,美丽的春天如约而至。大地换上了新的春装,一切都显得生机勃勃。

今天,我和几位小伙伴相约去花园欣赏春天的美景。在通往花园的小路上,一阵温暖的春风吹拂着我的脸颊,带着些许寒意。小草从土里探出头来,似乎被我们的欢声笑语吵醒了。它揉了揉惺忪的睡眼,看着眼前的景象,不禁目瞪口呆。明明上一秒还是冬天的萧瑟,转眼间就变成了春天的热闹。

我们来到了花园,最引人注目的莫过于那片小桃林。桃花竞相绽放,远远望去,就像一片淡粉色的云霞。走近仔细观察,有的桃花还是花骨朵,仿佛随时都会破裂;有

的只开了两三片花瓣;而有的则已经完全盛开,露出了娇嫩的花蕊。

小桃林的旁边是丁香树的世界。一簇簇紫色的丁香花挂满枝头,散发出一股淡淡的花香。不远处,一棵矮小的迎春花也加入了这场盛宴。浅黄色的迎春花低垂着头,像一个做错事的小孩子。几只小蜜蜂在花间忙碌地飞来飞去,我们追逐着它们的身影来到了一片“喇叭花海”。这些淡紫色的喇叭花在微风中轻轻摇曳,仿佛在正在演奏美妙的音乐。

春天的美景如同一幅生动的画卷在我们面前展开。我真想把这一切美好都画下来,永久珍藏。

天空中最大的星

九方小学六(7)班 严新强 证号:23031170488 指导老师:沈静萍

抬头仰望星空,我寻找着最亮的那颗星。心中幻想着,那或许就是您的眼睛。我望着它,仿佛您正在望着我。我们的眼神在夜空中交汇,微笑着,流露出深深的亲密和温暖。这种温暖如同一股暖流,直透我的心灵,融化着我内心的寒冰。

亲爱的姥姥,您在天堂过得好不好?我

怀念您那温暖的大手,曾经牵着我走过黑夜。如今夜空寂静无声,我隔着浩瀚的星空,向您倾诉我的思念。

姥姥,春天的蒲公英花儿已经绽放,然而那个曾经深爱花儿的人,却再也无法被唤醒。每当风吹过,蒲公英的种子随风飘散,如同我对您的思念,无尽而又绵延。

那一刻,我长大了

茶陵县云阳小学五(2)班 陈贝飞 证号:23082470096

指导老师:李小燕

光阴似箭,岁月如梭,我在成长的旅途中经历了很多难忘的时刻。其中一个特别的瞬间让我深刻地意识到,我已经长大了。

那是我8岁那年的一个酷暑盛夏,在公园里和爸爸妈妈散步时,我看到一个小孩子骑着两轮自行车,轻盈地穿梭在人群中。那一幕让我无比羡慕,我心中涌起一股强烈的冲动,也想要一辆属于自己的两轮自行车。

我兴奋地对妈妈说:“妈妈,我想要一辆两轮自行车!”妈妈听后毫不犹豫地答应了。几天后,一辆崭新的两轮自行车出现在我的面前。我迫不及待地拉着爸爸陪我去练习。

我兴奋地坐上自行车,双手紧握把手,爸爸在后面扶着我。我努力地蹬着踏板,却

发现平衡感很难掌握,很快就摔倒了。我并没有放弃,而是借着前面的经验,一次次尝试。

经过反复的练习和摔倒,我终于学会了骑自行车。当我骑在自行车上,风吹过我的脸颊,我感觉自己仿佛飞了起来。那一刻,我心中充满了喜悦和自豪。

学会骑自行车的那一刻,是我成长的一个标志。它证明了我克服困难、坚持不懈的勇气和决心。虽然这只是我成长道路上的一小步,但它却是我人生中一个重要的里程碑。

这个经历让我意识到,我已经不再是那个需要别人照顾的小孩子了。我已经长大了,有了自己的梦想和追求。我会勇敢地面对未来的挑战,不断努力和进步。



田野

白鹤小学1-6班 唐乐儿
证号:23040110502 指导老师:彭妍 滕欣怡



天空中最大的星

天空中最大的星

天空中最大的星

天空中最大的星

天空中最大的星

天空中最大的星

天空中最大的星

天空中最大的星

天空中最大的星

天空中最大的星

天空中最大的星

天空中最大的星

天空中最大的星

天空中最大的星

天空中最大的星

天空中最大的星

天空中最大的星

天空中最大的星

天空中最大的星

天空中最大的星

天空中最大的星

天空中最大的星

天空中最大的星

天空中最大的星

天空中最大的星

天空中最大的星